GIRO DE UNA RECTA (M) HASTA SITUARLA EN EL P.V.P. (GIRO HORIZONTAL)
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Dado que M es una recta oblicua, y se quiere situar sobre el PVP, todos sus puntos deben de tener alejamiento cero, por ello el eje de giro debe de contener a la traza vertical (v'-v).
PASO 1°: como el giro es horizontal el eje debe de ser una recta vertical (e'-e) situada en el PVP y pasando por v'-v.

PASO 2°: para girar la recta solo hay que girar un punto de esta, se escoge la traza horizontal (h'-h), se centra en e y se traza un arco que pase por h hasta que corte ala L.T en h1.
PASO 3°: la traza horizontal esta ahora contenida en el PVP, luego sus proyecciones estaran confundidas en dicha recta (h1'= h1), la recta M esta ahora contenida en el PVP.

SOLUCION GIRO: como la traza vertical pertenece al eje de giro E sus proyecciones no varian, por tanto la proyeccion vertical (m1') pasara por las proyecciones v'-h1'
y la horizontal (m1) por v-h1, quedando confundida con la L.T. La proyeccién m1' es el segmento verdadera magnitud H-V, y el angulo que forma conla L.T.

es el mismo que forma la recta con el PHP.
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